Grupa Klasa .....ccccovneuee

Imie i nazwisko

(1 Oblicz miary katow: a, 8, y16.

W trojkacie rownoramiennym ramig jest o 2 cm dtuzsze od podstawy, ktora ma 6 cm.

ry:

Oblicz obwad tego trojkata.

(3 Ktore z trojkatow sa:

a) rownoramienne ostrokatne,

b) ré6znoboczne,

¢) prostokatne?

@ Narysuj wysokos$é opuszczona z punktu A.
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Grupa B Klasa ..o Liczba punktow ...... /11
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

(1 Oblicz miary katow: a, 8, y16. (/4 Pkt

o= B = 0=
ry =

W trojkacie rownoramiennym podstawa ma 8 cm i jest o 2 cm krotsza od ramienia. (/2 pkt)
Oblicz obwad tego trojkata.

(3 Ktore z trojkatow sa: (/3 pkt)
a) rownoramienne ostrokatne,
b) ré6znoboczne,
¢) prostokatne?

€3 Narysuj wysoko$¢ opuszczona z punktu A. (/2 pkt)
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